
ZIMSKE POPLAVE
Konec januaija so iz različnih krajev Slovenije, pa tudi od drugod poročali o

hudih poplavah, do katerih je pri.šlo zaradi odjuge in močnega deževja. Tudi v
naši občini so prestopili bregove Sava in Ljubljanica ter nekaleri hudourniški
potoki. Občinski štab za dvibio zaščito in enote tivilne zaščite v prizadetih kra-
jevnih skupnostih so morali hitro ukrepati.

Jože Piškur, svetovalec za stano-
vanjsko in komunalno gospodarsko
ter varstvo okolja pri občinski skupš-
čini, je povedal.daje bilprvisestanek
občinskega štaba za civilno zaščito v
nedeljo 28. januarja ob 17 uri, takoj
zatem, ko jih je postaja milice iz
Most obvestila o poplavah. Po
ogledu na kraju samem in po ugoto-
vitvah, da so reki Sava in Ljubljanica
ter potok Besnica že prestopili bre-
gove, so organizirali nadzor nad
vsemi ogroženimi področji. Pri tem
jim je pomagala posebna enota mi-
lice iz Polja. V nevarnosti je bil tudi
most čez Ljubljanico v Zalogu. O
tem so obvestili posebno ekipo za
čiščenje mostov pri komunalnem
podjetju Ljubljana. Stalno so nadzo-
rovali tudi viseči most, ki povezuje
Senožeti z Jevnico.

Razlita voda je najbolj prizadela
krajevni skupnosti Zalog in Dolsko.
Ostanki barakarskega naselja v
Zgornjem Kašlju tokrat niso bili v
nevarnosti. V Zalogu je I.jubljanica
poplavila tri hiše, tako da je bil do-

stop do njih mogoč le sčolni. V šestih
hišah je voda zalila kleti. Na pomoč
sta morala priskočiti združeni odred
pri mestni civilni zaščiti — enola Bi-
zovik in gasilsko društvo iz Zaloga.

Oba sta nudila tudi pomoč prizade-
tim prebivalcem.

V KS Dolsko, kjer je Sava na kme-
tijskih površinah dosegla višino dveh
me'rov, je krajevni štab za civilno
zaščito ukrepal hitro in samostojno,
za kar ga velja pohvaliti. Gasilci in
krajani so takoj pričeli reševati ži-
vino in drugo premoženje. Tu je
voda vdrla v kleti osmih stanovanj-
skih hiš, poplavila pa je eno. Od ne-

delje do četrtka sta bila zaprta cestna
odseka Podgrad—Besnica in
Laze—Dolsko ter odsek ceste od za-
loškega mostu do Slapnic.

Člani občinskega štaba za civilno
zaščito so si skupaj s predstavniki ob-
činske komunalne skupnosti in ko-
munalnega podjetja Ljubljana že
ogledali prizadete kraje. Škoda še ni
ocenjena, bo pa po predvidevanjih
precejšnja. Najhuje je poškodovana
lokalna cesta Laze—Dolsko, s katere
je voda odnesla ves asfalt. Kmetijske
površine so onesnažene z nanosi
mivke, blata in raznih odpadkov in
bo terjalo precej čiščenja, preden jih
bodo spomladi zasejali. Poškodo-
vana sta mostova prek Ljubljanice v
Zalogu in Mlinščice v Dolskem.

Sava in Ljubljanica ler hudourni-
ški potoki Besnica, Dobrunjščica in
Reka prestopajo bregove vsako po-
mlad in jesen, kadar pade več dežja.
Zato poplavljene površine pnzadetih
KS niso redek pojav. Verjetno tudi v
prihodnjih letih še ne bo dosti bolje.
Za reko Savo je izdelan regulacijski
načrt. Postopomaže tudi poglabljajo
rečno strugo in gradijo visokovodne
nasipe, vendar bo treba še precej na-
porov in sredstev, da bo Sava ukro-
čena do Dolskega. Pri Ljubljanici pa
je v načrtu le zaščita tistih bregov, s
katerih voda odnaša prst.

Tako bosta Sava in Ljubljanica ter
drugi potoki ob močnejših padavinah
še vedno poplavljali in bodo zato na-
jučinkovitejši ukrepi budnost ter ta-
kojšnje samozaščitno obveščanje in
ukrepanje občanov.


